



柯震东在电影《小时代4》的监狱剧照被网友疯传,两人涉毒后前途堪忧。

■科普一下

柯震东被捕后,会影响他以后来大陆捞金的行程吗?记者采访了某律师事务所律师张扬、郭旺生,两位律师表示:“在大陆吸毒不算犯罪,只是触犯相关法律。对涉毒的台湾籍人士,大陆在入境方面不会有法律上的限制。”不过,律师也告诉记者,吸毒在台湾地区属于犯罪,要判处六个月以下的有期徒刑,“不过柯震东并未在台湾本土吸毒被抓,所以此次不会受到台湾法律的二次惩戒。”

非大陆籍人士在中国大陆境内吸毒,公安机关抓获后的处理方式有否不同?

律师:一视同仁。在采取“行政拘留”或“强制隔离戒毒”措施这一点上,是根据吸毒者的成瘾程度来看。但最轻也会进行“行政拘留”,基本不存在不采取任何措施的情况。

台湾法律对于公民吸毒有哪些处理方式呢?

律师:在台湾,吸毒属于刑事犯罪,吸毒者将被处以六个月以下有期徒刑。

吸毒会影响台湾居民入境大陆地区吗?

律师:公安部门出入境管理局公告的“台湾地区居民申请往来大陆”的条件里并未涉及哪些行为不能入境。据法律人士介绍,有些国家会禁止有特定犯罪史的人入境,但并不针对所有犯罪史。有吸毒记录,应该不影响出入境。

北京市禁毒委员会、北京市文化局等政府部门联合北京市演出协会发出“不组织、不录用涉毒艺人”的禁毒声明,是否涉及法律上的问题?

律师:这是一份行业内部带有自律性质的声明,并不具有法律上的强制约束力。涉毒艺人若是觉得自身权益受损或是因吸毒受到歧视,可以向法院提起相关诉讼。

媒体最新消息,柯震东与房祖名两人不仅涉嫌吸毒,还可能涉及刑事犯罪,那么跟吸毒相关的刑事犯罪有哪些呢?

律师:跟毒品有关的罪名,有容留他人吸毒罪,窝藏、转移、隐藏毒品、毒赃罪,非法持有毒品罪,走私、贩卖、运输、制造毒品罪,包庇毒品犯罪分子罪,走私制毒物品罪,强迫他人吸毒罪等等,一般情况下,种植、贩卖、运输需要较大的犯罪成本,那么简单的吸毒行为可能涉及的是罪名是,容留他人吸毒罪,窝藏、转移、隐藏毒品、毒赃罪,非法持有毒品罪。

Part C 扒一扒柯震东的朋友圈



柯震东、房祖名、陈柏霖是铁三角,柯震东曾经“承诺”:不会带坏房祖名。

有爆料称,柯震东被捕时,与其私交甚笃的好兄弟房祖名亦当场被抓。明星涉毒总是一个拉出一大串,我们决定刷一下柯震东的朋友圈,看看下一位中招的将会是谁。翻查旧新闻,原来成龙还曾经调侃过柯震东:“你可别带坏我儿子(房祖名)!”这回,大哥莫非真的一语成谶了?但到底是谁带坏了谁,现在还说不清楚呢……

房祖名:柯震东涉毒新闻传出后,有媒体致电成龙经纪人袁小姐,对方坚称房祖名“不可能吸毒”,并否认了房祖名与柯震东共同被抓一事。至于目前是否能联络得上房祖名,袁小姐表示自己并不负责房祖名的经纪事务。媒体追问袁小姐成龙是否将出面澄清此事,袁小姐则以“正在开会,不便回答”为由挂线。

昨日房祖名原本应该为陈凯歌的新片《道士下山》开工,但他并未出现在片场。

对于房祖名被捕一事,英皇经纪人霍汶希亦未作任何回复,但上周末成龙出席古巨基生日宴时笑容满面、心情大好,不像是得悉爱儿被捕的模样。但与柯震东一样,房祖名微博的最后更新也停留在8月12日,似是另有隐情。

在2012年的金马奖庆功宴上,成龙还曾拉着柯震东调侃称:“我请你以后不要跟房祖名来往,会带坏我的儿子!”成龙曾于2009年受聘为“中国禁毒宣传形象大使”,他在活动上表示自己非常关心禁毒公益事业,希望尽自己力量为禁毒宣传教育作出更多贡献。无数次代言禁毒的成龙平生最痛恨吸毒,此番房祖名涉毒案曝光,恐怕大哥的伤心

难以平复。成龙当年就曾拍着胸脯保证,若是房祖名犯罪,自己肯定不会徇私:“我儿子要是走了歪路,我必定报警,抓他坐牢。”

陈柏霖:至于另一名与柯震东相熟的男神陈柏霖,除了曾与柯震东合演可爱多冰淇淋广告,早前更曾因为与柯震东、房祖名的三人亲密合照,而被粉丝调侃称:“《后会无期》和《小时代》的男主角居然坐到一起了,韩寒跟小四该怎么想?”据知情人士透露,“大仁哥”前日还在上海举行了生日会,并与韩寒来了个“基情无限”的拥抱,所以陈柏霖应该没有涉及该案。

郭采洁:作为与柯震东、房祖名在近期有合作《小时代》《意外的恋爱时光》的女演员,有网友调侃道:“郭采洁的脚头实在不太好。”**王击凡**

苏宁蝉联民企 500 强榜首 8·18 点燃百日会战

8月18日,全国工商联在北京公布了2014年中国民营企业500强,其中苏宁以2798.13亿元的营业收入,蝉联榜首,这也是苏宁连续第9年名列该榜单的三甲。而当天正好是苏宁开启百日会战第一战——“8·18五周年庆”的日子,这一仗将是苏宁O2O零售从弯道向直道加速转型变革的开始。

从1999年开始,全国工商联对上规模民营企业连续开展年度调研,发布“中国民营企业500强”名单,旨在通过对大中型民营企业的连续性调查,为分析民营经济发展趋势,研究民营企业发展规律提供数据基础。这份榜单和分析报告,以其客观性、连续性和权威性,在社会上产生了较大的影响力和广泛认同。

全国政协副主席、全国工商联主席王钦敏表示,中国民营企业500强不愧为中坚骨干,在支撑增长、促进创新、扩大就业、增加税收等方面都有着重要的作用。2014年的中国民营企业500强,不仅整体规模持续扩大,经营效益有所回升,企业投资稳步增长,而且转型升级明显加快,创新力度继续加大,对社会的贡献也日益增强。

作为中国商业零售行业的领导者,苏宁近年持续推进“一体两翼O2O”的互联网路线图,打造线上线下融合的互联网零售模式。这是一次引领行业发展的探索,没有成熟的经



验可以借鉴,考验着苏宁的智慧。在刚过去的二季度,苏宁整体销售收入环比增长23.71%,线上销售收入环比增加50.97%,重回增长正轨,接下来苏宁将从策略上、战术上、执行上全面发力。

8月1日,苏宁云商集团董事长张近东内部邮件曝光,向全体苏宁员工发起总动员令,宣布启动从8月至11月初的“百日会战”,通过商品、价格和服务的一系列

连环战役进行主动进攻,打响苏宁互联网转型攻坚战。尤其是这次苏宁易购“8·18大促”,不仅推出“闪拍”、“大聚惠”两大全新的营销新产品,更大张旗鼓地打响电商竞速战,三大主力服务“半日达”、“急速达”和“一日三送”均在8月份全面实施,最快送货速度甚至36分钟即到货。据了解,目前苏宁物流的妥投率达到了99.02%,消费者服务满意度提升至95%,用户体验持续提升。

在企业快速发展的同时,苏宁积极承担民企责任,结合零售业特性,继续发挥在依法纳税、解决就业方面的优势,成为国内解决大学生就业最多的民企之一。同时,苏宁坚持社会化企业定位,积极承担产业责任、环境责任、社会责任,累计捐赠超过9亿元人民币,仅2013年就捐赠了5509.37万元,支援贫困地区教育事业发展和交通条件改善。

樊无敌